
แจ้งรายการที่ดินและสิ่งปลูกสร้าง                  ภายในเดือน มกราคม 2568แจ้งรายการที่ดินและสิ่งปลูกสร้าง                  ภายในเดือน มกราคม 2568

ประกาศราคาประเมินทุนทรัพย์                    ก่อนวันที่  1  เมษายน  2568ประกาศราคาประเมินทุนทรัพย์                    ก่อนวันที่  1  เมษายน  2568

แจ้งประเมินภาษีให้แก่ผู้เสียภาษี                   ภายในเดือน เมษายน  2568แจ้งประเมินภาษีให้แก่ผู้เสียภาษี                   ภายในเดือน เมษายน  2568

ชำระภาษีตามแบบแจ้งการประเมิน                ภายในเดือน  มิถุนายน  2568ชำระภาษีตามแบบแจ้งการประเมิน                ภายในเดือน  มิถุนายน  2568

ผ่อนชำระภาษี                                         มิถุนายน  -  สิงหาคม  2568ผ่อนชำระภาษี                                         มิถุนายน  -  สิงหาคม  2568

ผู้เสียภาษี คือ เจ้าของที่ดินหรือสิ่งปลูกสร้าง หรือผู้ครอบครอง 
หรือทำประโยชน์ในที่ดินหรือสิ่งปลูกสร้างอันเป็นทรัพย์สินของรัฐ
ผู้เสียภาษี คือ เจ้าของที่ดินหรือสิ่งปลูกสร้าง หรือผู้ครอบครอง 
หรือทำประโยชน์ในที่ดินหรือสิ่งปลูกสร้างอันเป็นทรัพย์สินของรัฐ

เบี้ยปรับ : ร้อยละ 10  ของค่าภาษี ชำระภาษีก่อนออกหนังสือแจ้งเตือน
             ร้อยละ 20  ของค่าภาษี ชำระภาษีภายในวันที่กำหนดไว้ในหน้งสือแจ้งเดือน
เบี้ยปรับ : ร้อยละ 10  ของค่าภาษี ชำระภาษีก่อนออกหนังสือแจ้งเตือน
             ร้อยละ 20  ของค่าภาษี ชำระภาษีภายในวันที่กำหนดไว้ในหน้งสือแจ้งเดือน
             ร้อยละ 40  ของค่าภาษี ชำระภาษีเกินกำหนดไว้ในหน้งสือแจ้งเดือน             ร้อยละ 40  ของค่าภาษี ชำระภาษีเกินกำหนดไว้ในหน้งสือแจ้งเดือน
เงินเพิ่ม :  ร้อยละ 1 ของค่าภาษี ต่อเดือนที่ค้างชำระเงินเพิ่ม :  ร้อยละ 1 ของค่าภาษี ต่อเดือนที่ค้างชำระ

ชะมายสาร ชะมายสาร 
ฉบับที่ 64/2568ฉบับที่ 64/2568


